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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 18/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

Δήμου Πολυγύρου 

 

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή δεύτερη (22η) Ιουλίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 9854/18-7-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε. 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4. Παπακωνσταντίνου Νίκος 5. Δήμητσας Παναγιώτης,  6. Αργύριος Τσινάς & 7. Δημήτρης 

Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε  

ΑΠΟΝΤΕΣ:  -  

Αριθμός θέματος: 3ο έκτακτο Αποδοχή υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης του 

Δήμου Πολυγύρου υπό τον τίτλο «Βελτίωση οδικής 

ασφάλειας παραλιακής δημοτικής οδού οικισμού 

Γερακινής Δήμου Πολυγύρου» σε συνέχεια της με Α.Π 

43972/1-7-2022 Πρόσκλησης του Προγράμματος 

«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» του 

Υπουργείου Εσωτερικών 

Αριθμός Απόφασης: 193 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. ο κ. Αστέριος Ζωγράφος και τόνισε ότι Ο Δήμος 

Πολυγύρου σε συνέχεια της με Α.Π 43972/1-7-2022 Πρόσκλησης του Προγράμματος 

«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών προτίθεται στο αμέσως 

προσεχές διάστημα να υποβάλλει Αίτηση Χρηματοδότηση για την υλοποίηση του έργου υπό τον 

τίτλο «Βελτίωση οδικής ασφάλειας παραλιακής δημοτικής οδού οικισμού Γερακινής Δήμου 

Πολυγύρου». 

Τα τεχνικο-οικονομικά στοιχεία της μελέτης του έργου παρουσιάζονται αναλυτικά στο Τεχνικό 

Δελτίο καθώς και στον Φάκελο Μελέτης (Τεχνικές εκθέσεις, Σχέδια, Τεύχη Δημοπράτησης, 

αναγκαίες εγκριτικές αποφάσεις). Συνοπτικά, αναφέρεται ότι το έργο περιλαμβάνει τη βελτίωση 

του υφιστάμενου οδοστρώματος, τη βελτίωση των υφιστάμενων πεζοδρομιών, τη δημιουργία 

διαβάσεων πεζών και ΑΜΕΑ, την τοποθέτηση οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης, την 

κατασκευή δικτύου ομβρίων για την απορροή των υδάτων από το κατάστρωμα της οδού, την 

τοποθέτηση φωτισμού και λοιπά επιμέρους έργα με απώτερο σκοπό την αποτελεσματική 

αντιμετώπιση των σοβαρών προβλημάτων τα οποία εντοπίζονται κατά την κυκλοφορία οχημάτων 

και πεζών επί της συγκεκριμενής παραλιακής οδού. Με την υλοποίηση των προτεινόμενων μέτρων 

θα επιτευχθούν ασφαλείς συνθήκες κίνησης τόσο για τα οχήματα όσο και τους 

κατοίκους/επισκέπτες της παραλιακής ζώνης του οικισμού της Γερακινής. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ 

των μελών  

ΑΔΑ: 9ΗΤΣΩΞΜ-ΜΡΜ
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α. Την αποδοχή των όρων της με Α.Π 43972/1-7-2022 Πρόσκλησης του Προγράμματος 

«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών, 

Β. Την  αποδοχή υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης του Δήμου Πολυγύρου υπό τον τίτλο 

«Βελτίωση οδικής ασφάλειας παραλιακής δημοτικής οδού οικισμού Γερακινής Δήμου Πολυγύρου» 

σε συνέχεια της με Α.Π 43972/1-7-2022 Πρόσκλησης του Προγράμματος «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών.  

Γ. Την αποδοχή-παραλαβή-έγκριση της μελέτης του έργου «Βελτίωση οδικής ασφάλειας 

παραλιακής δημοτικής οδού οικισμού Γερακινής Δήμου Πολυγύρου». 

Δ. Δηλώνουμε υπεύθυνα ότι η πρόταση υπό τον τίτλο «Βελτίωση οδικής ασφάλειας παραλιακής 

δημοτικής οδού οικισμού Γερακινής Δήμου Πολυγύρου» και το περιεχόμενο αυτής είναι αληθής 

και ακριβής και δεν αποτελεί προϊόν απάτης, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά 

με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 

27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με το ν. 2803/2000 (Α' 48) ούτε σύμφωνα με την ισχύουσα 

εθνική νομοθεσία. Επίσης, δεν τίθεται θέμα δωροδοκίας, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης 

περί της καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών 

Κοινοτήτων ή των κρατών μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) και στην παράγραφο 

1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για 

την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς 

και όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία ή στο εθνικό δίκαιο Τέλος, με την παρούσα δήλωση 

βεβαιώνεται ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του αρ. 73 του ν. 4412/2016. 

Ε.  Δηλώνουμε υπεύθυνα ότι για την πρόταση υπό τον τίτλο «Βελτίωση οδικής ασφάλειας 

παραλιακής δημοτικής οδού οικισμού Γερακινής Δήμου Πολυγύρου» διασφαλίζεται ότι 

τουλάχιστον το 70% (κατά βάρος) των μη επικίνδυνων αποβλήτων κατασκευών και κατεδαφίσεων 

που παράγονται στο εργοτάξιο προετοιμάζεται για επαναχρησιμοποίηση, ανακύκλωση και άλλες 

διαδικασίες ανάκτησης υλικών, συμπεριλαμβανομένων των εργασιών επίχωσης με τη χρήση 

αποβλήτων για την υποκατάσταση άλλων υλικών, σύμφωνα με την ιεράρχηση των αποβλήτων και 

το πρωτόκολλο της ΕΕ για τη διαχείριση των αποβλήτων κατασκευών και κατεδαφίσεων. 

ΣΤ. Την αποδοχή εξουσιοδότησης του Δημάρχου για την προώθηση όλων των παραπάνω και την 

υπογραφή κάθε απαιτούμενης πράξης ή εγγράφου για την πετυχημένη έκβαση και ολοκλήρωση 

όλων των ενεργειών που θα απαιτηθούν. 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 193/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  22η Ιουλίου 2022 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

ΑΔΑ: 9ΗΤΣΩΞΜ-ΜΡΜ
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